Tema: Tabnuua eguHuL
BPEMEHMW. (&
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Llenb: CucteMaTtmnamnpoBaTh 3HaHUA y4allnxcs
06 eanHMLIAX BpeEMEHU, pa3BMBaTb YMeHUE
npeobpa3oBbiBaTb KPYMHble eANHULLbI B
MeJikne n HaobopoT; CoBEpPLUEHCTBOBATb
BbIYNC/TUTESIbHbIE HAaBbIKU U YMEHWE peLlaTb
3aa4u.



Hy-Ka, NpoBepb, APY>KOK,

Thbl FOTOB Ha4yaTb YpOK?

Bce nb Ha MecTe, BCe Jib B NOPAAKE,
Pyuka, KHUXKa U TeTpaaka?

Bce nu npaBUNbHO CUAAT? @ ;@;:
Bce nb BHUMATENbHO rNAAaT? S O
Ka)kabl XOYET NnonyyaTb

ToNbKO NNLLb OLEHKY «5» _
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YCTHBIN CUCTa

- «MyJ'IbTI/II'IJ'II/IKaLI,I/IOHHO — MaTeMaTn4ecKad

MUHYTKa»
= 54 -9 = 10 - 9 = 16 - 4 =
60:4 = 108 : 6 = 70 - 7=
50 - 60 = 560 : 7 = 450 : 90 =
11- 4 = 810:90= 360:60 =



PaboTta Hag HOBOW TEMOM.

 HazoBuTE B nopdake Bo3pacCraHUA
3HaKOMbl€ BaM €ANHNLIbI BPEMEHN.

N -“




1 MMH = 60 C

1 yac = 60 MuH

1 cyTr =244

1 Hepena = 7 cyT

1 mecay, = 30 cyT nnun 31 cyT
( II - 28 nnn 29 cyT)

1 roq = 12 Mmec = 365 nnu 366 cyT
1 Bek = 100 net




On3mMnHyTKa







» Pabota Hag 3apgaven. Ctp 56 N9 290
s PelleHne 3anuncaTb Ha OO0CKe.

s CamocToaTtenbHo pewntb N9 291 c
nocneayroLen NpoBepKon.



Pebyc



MTor ypoka.

+ YTO HOBOIo y3Hanam Ha ypoke?
+ HYeMy yuynnumce?
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o 3agaHue Ha gom Ne 292 cTtp 56
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